

蒙城昨两车相撞,致2死24伤

车祸瞬间,司机拼命护住4岁女童

星报讯(于林才 崔小宝 彭文浩 曾梅 记者 任杰 鲁龙飞) 昨日8时许,省道305线蒙城段发生一起车祸,一辆江苏大客车与一辆山东大货车相撞,2人当场死亡,24人受伤。事故发生后,附近数百群众迅速赶来,奋不顾身全力救人。车祸瞬间,客车司机拼命护住前排一4岁女童,救回一命。

中午时分,记者赶到位于蒙宿公路的事故现场。事故车辆已被拖走,其中一块路面呈现黑褐色,地上一摊血迹。村民说,这里就是出事时大客车所在的位置。

据一位目击群众介绍,当时客车为了给同向骑自行车的路人让路,加上车速过快、路滑等原因,导致与对面驶来的货车发生碰撞,而骑自行车的人也受了伤。

“当时看着车上至少有三四十人,光被撞飞出来的就有七八个。”70多岁的王大爷告诉记者。

“附近几里地的几百人都来了。我来的时候,交警已经在这里了,我们就帮着一起把受伤的抬出来。”一位村民称。

采访中,记者了解到,相撞的是一辆江苏牌照的大客车和一辆拉生姜的山东牌照大货车,大客车为江苏徐矿集团组织的车。当天,大客车从徐州出发,前往淮南,将在那里工作的员工接回徐州老家,事故就发生在返程途中。现场,生姜散落一地,但周围群众没有一个上去哄抢,而是冲上去拼命救人。

在蒙城县第一人民医院的病房里,记者见到了万幸被救的4岁女孩小若雅和当时抱着她的外婆陈向芬。提起这次车祸,

陈大妈顿时泪如雨下。

“当时我抱着外孙女坐在最靠近车门的那个位子,突然就感觉后面像是被人推了一下,整个人就往前倒,一头栽下去,外孙女就滑了下去,然后我就什么都不知道了。”陈大妈说,过了不久,她醒了过来,发现外孙女没了,吓得大声呼叫。

就在这时,“(客车)司机抱着我的若雅来了,当时我就哭了。”原来,紧急时刻,客车司机及时接住了滑下去的小若雅,但因为车辆撞击严重,孩子腿部还是受了一点伤。

记者从蒙城县县委宣传部获悉,事故已造成2人死亡,24人受伤。目前,伤员已被及时送往医院进行全力抢救治疗,其中有2人伤势较重。由于车辆损毁情况较为严重,死者身份尚未能确定。

省直机关十大杰出青年评出

星报讯(记者 孙婷) 昨日下午,第五届省直机关十大杰出青年颁奖典礼在安徽艺术剧院举行。

我省体操击剑运动管理中心体操运动员邓琳琳,安徽广播电视台主持人李洪涛,中科院合肥物质科学研究院研究室主任刘勇,合肥通用机械研究院制冷与环境研究所总工程师张秀平,省公安厅刑警总队副总队长张晓东,安徽省蜀山监狱第四监区党支部书记肖来斌,省委宣传部研究室主任邵晓辉,省委办公厅信息化管理办公室主任倪虹,省发改委社会处副调研员曾宪彬,省地方税务局办公室副主任戴长胜等10位青年被授予“省直机关十大杰出青年”称号。

芜湖动漫盛会圆满谢幕

星报讯(吴安亚 记者 何曙光 王小雨 李青松) 9月27日晚,随着一场大型3D影像黄梅戏《牛郎织女》的精彩演出,第三届中国国际动漫创意产业交易会也正式圆满谢幕。

据统计,本届动漫会取得了巨大的交易成果:在此次推出的60多个动漫产业合作项目中,有50多个项目达成签约,签约总额超过190亿元人民币。



“合肥欢乐购物节”10月1日举行 亲,现场发微博,有礼品拿哦!



星报讯(记者 刘甜甜) 眼瞅着,国庆长假就要到了,亲爱的读者们,这个假期想好怎么玩了? 10月1日上午,由本报和合肥盛世永信展览机构举办,倾情回馈热心读者的“合肥欢乐购物节暨星报读者嘉年华”活动,将在安徽大剧院广场

热闹开场。亲们,到时候来现场,发微博、玩互动游戏,让星报11.6万“博友”和您成为好朋友,就有丰厚礼品拿哦!

昨天傍晚,本次嘉年华活动的组委会已经带领众多参展客商一起进驻安徽大剧院开始布展了。接下来的这两天时间里,他们将把这里打扮成假日的盛典、欢乐的海洋。本报的热心读者们,到时候欢迎您来现场参加互动节目哦! 新浪微博、安徽微博网、合肥论坛、万家热线等,都将在现场设立网络互动区域。只要您当场拍照发

微博、参加微博互动,本报的11.6万微博粉丝就会立刻成为您的“博友”,并有机会获得现场派送的苏醒、庞龙签名歌碟。更多互动游戏、丰厚奖品,敬请关注本报的连续报道!

昨天,安徽徽商律师事务所主动联系嘉年华组委会,要求为市民免费提供法律咨询,并派出三位优秀执业律师赵伶俐、孙劲草、张忠伟,到现场为您解答法律问题。如果您有哪些法律问题需要了解,就来嘉年华找他们“呱呱”吧!

9月23日,金大地1912商业街开街盛典隆重举行,活动现场吸引了数以万计的合肥市民到场参与,合肥市民对这座时尚徽派小镇表现出极高的热情,开街现场人山人海,一片沸腾。

开街仪式前,《金大地1912》、《你好合肥》、《1912公馆》等宣传片在大屏幕滚动播放,吸引了不少市民围观。1912街区内已亮起霓虹灯,人越来越多,挤满1912街区开放活动现场。

当晚18:58,金大地1912商业街开街仪式正式开始,本次活动特别邀请到知名主持人、歌手安琥到场主持。随后金大地集团、南京1912集团等领导纷纷上台致辞。紧接着,在安琥的盛情邀请下,嘉宾们触摸启动球,进入开街倒计时,幕墙投影随即启动。至此,金大地1912成功开街,穿越之门华丽开启。

随后,市民们纷纷穿过时光之门,涌入金大地1912街区,亲身体验金大地1912街区

金大地·1912盛大开街引爆全城

独具特色的民国风情。街区内青花瓷互动、COSPLAY展、行驶的黄包车让市民们乐在其中。

正在体验穿越之门的市民王先生说:“金大地1912开街,使得合肥人又多了一处休闲娱乐的好去处,这里的文化氛围浓厚,我个人非常喜欢。”

与此同时,清朝古戏台也免费开放,吸引了千余人于此驻足,极具徽派文化情韵的黄梅戏演出及文化遗产昆曲的表演将现场的氛围推向一个又一个高潮。

夜上海歌曲演唱、青花瓷舞蹈、变脸、激光舞等节目赢得了台下观众的阵阵掌声,歌手、主持人安琥的一曲《天使的翅膀》更是引起了场下的一片沸腾。

随着金大地1912商业街的开街,俏江南、星巴克、马克西姆、中影院线、TNT潮人

会所、回归酒吧、蓝枪鱼音乐西餐厅、唐CLUB、道西班牙红酒雪茄吧、祥记燕鲍翅、烹大师、徽鼎阁、大凡茶艺、云顶台球、战锅策、齐齐火锅、春桥与志明、琉璃时光、芒可、和禾祥、爱尔兰薯条、枫林国际商务酒店、艾维酒店、盛世皇朝夜总会、贺滋屋、莱帕红酒庄、斜苑日式料理、芭蕉叶茶艺会、动漫达人、1862休闲餐吧以及浦发银行等近30家国际一线品牌商家将陆续开始营业。

金大地1912作为1912集团的20升级产品,集合高端住宅、酒吧、餐饮、娱乐、精品酒店、全景剧院、DMAX五星级影院等10大业态的多元组合。1912经历六年七地又八城,终于行至合肥,而金大地1912必将成为代言合肥城市文化名片不二之选。众多国际品牌商家齐聚合肥,势必为合肥的商业带来崭新的景象。



千万家庭的选择——美的变频空调打造中国冠军品质



自2009冷年变频空调普及风暴以来,美的变频空调一路以压倒性优势领跑市场,连续三年销量第一,成功登顶变频三连冠。买变频选冠军,美的变频空调国庆惠民风暴活动开始了,国庆欢乐三重奏,发短信抵现金,买空调赢宝马,更有更多套餐礼上礼,优惠多多,惊喜多多,机会不可错过,赶快行动

吧!(详见美的空调各店海报)

美的变频空调——抢占变频空调技术制高点

美的自1992年投入变频空调的技术研发,经过16年的技术积淀,从直流变频压缩机、直流无刷电机、变频控制芯片、变频控制算法等核心技术到变频整机的制造工艺和品质管理,都形成了一套独有的技术创新智慧。

三年来,以美的为首的变频空调企业在技术上取得一系列的突破,一步一步实现中国由变频空调制造大国向变频空调技术创新大国的转变,而美的变频空调更率先通过与东芝开利建立“美的-东芝开利变频技术联合研发中心”,掌握变频空调技术创新的制高点,领跑全球变频空调技术发展方向。

美的变频空调——引领变频空调产品发展潮流

美的不断推出引领行业潮流的变频空调产品,响应节能环保的发展趋势,三年来,推出一系列节能环保的绿色空调。2010年1月,美的全球首家获得无氟环保变频空调UL北美安全认证证书;2010年12月,美的研制出全球首台Q-HAP太阳能空调,多项技术被权威评定为国际领先水平。

在美的变频空调的引领下,节能环保、健康舒适成为整个变频空调行业的重要发展方向,引领行业纷纷跟进。美的变频空调“深度睡眠”、“环抱风”、“强劲风”三大明星系列产品群,更以各具特色的功能配置和产品设计,掀起新一轮的睡眠空调和柜机普及风潮。

美的变频空调——推动变频空调服务升级转型

“三分质量,七分安装。”这是空调行业广为流传的

一句话,空调的运行效果与安装、保养、维修等服务息息相关。从2009年的“变频制热不满意无条件退换”服务到2010年的“十年包修”服务,再到2011年的“一年包换”服务,三年来,美的变频空调始终从消费者利益出发,不断创新服务方式,提升服务水平,树立行业服务标杆,进而引领全行业服务水平不断迈上新台阶。

另外,美的变频空调为了规范服务队伍的专业化水平,旗下的100名变频技术培训师获得了中国家电维修协会颁发的资格证书,另外还有10000名美的变频空调服务人员获得了中国家电维修协会所认可的工程师认证资格,建立了国内规模最大、专业化能力最强的变频空调售后服务培训及运作团队。

美的变频空调打造中国冠军品质,成就中国千万家庭的信赖,买变频,选美的,你的选择不会错! (王川)